

До МИНИСТЪРА НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

Г- жа Сербезова

Уважаема г- жо Министър,

МИНИСТЪРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО	ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ Секция Невестин 1113 СОФИЯ
94-2330/3003.2022	

Приложено изпращам Ви кратко описаниена на моето заболяване и излекуване от Ковид.

Аз ,на моите 88 години ,съм силно изненадан и удивен от перфектното ниво на организация създадена и прилагана за това лечение. Също относно качеството , квалификацията и дисциплината на персонала и разнообразието на прилаганите лекарствени средства.

Моля Ви г-жо Министър, да отправите моята сърдечна благодарност към конкретното отделение в което бях излекуван, както и към всички медицински работници, които се грижат за нашето здраве- нещо ,което ние често недооценяваме.

Приложение: съгласно текста

С уважение и респект към българското здравеопазване:

инж.Иван Иванов

КАК БЪЛГАРСКИТЕ МЕДИЦИ СПАСИХА ЖИВОТА МИ

Аз и съпругата ми сме обикновено българско семейство пенсионери – инженер и икономист,отнасящи се с уважение към нормативните актове на страната.

Още в началото на вълната Ковид направихме първите две ваксини и изпълнявахме стриктно хигиенните мерки – маски , спирт ,дезинфекция и т.н.

Когато дойде време за бустерната доза съпругата ми я постави и не се разболя впоследствие.

Аз обаче ,се подведох по ТВ изявите на г-н Мангъров ,че Ковид е обикновен грип,маските са ненужен парцал ,и другите тиражирани нелепости и реших,че мога да мина без бустерна доза. Груба грешка, след която много щях да патя и „на косъм” да платя с живота си.

Въпреки хигиенните мерки се разболях и започнах домашно лечение по схема за грип –силен антибиотик и съпътстващите го медикаменти. След 8-9 дни се почувствах много зле и направих снимка на белия дроб в „София мед”.Междувременно направих и бърз тест за Ковид. Оказа се най-лшият вариант –коронавирус и бронхопневмония. Впоследствие се оказа, че съм направил и увреждане на бъбреците– висока урея с която постепенно се лекувам.

Незабавно ,още сщият ден и час /7-

ми март т.г./ме приеха в специализираното Ковид отделение на „София мед“ с ръководител доктор Георгиева и ме прие доктор Борисова. За мен и останалите болни се грижеше отлично комплектован и мотивиран екип. Всеки познава и върши компетентно своите задължения. Пипа се сръчно без разтакане , терапията върви по зададения график. Първите дни попитах дали трябва да търсим частно някой дефицитни лекарства, но това бе прието с известен хумор: Г-н Иванов, каза ми зав.отделението „Ние сме най-добре заредената болница с всички необходими медикаменти и можете да бъдете сигурни ,че ще Ви излекуваме “. Така и стана . След упорито лечение и самоотверженият труд на екипите в отделението , на десетият ден ме откареха за нова снимка на белия дроб – за щастие излекуван от Ковид и бронхопневмонията.

Връщайки се във времето си давам сметка какви големи крачки е направила българската медицина- отлично обзаведени сгради,прекрасна хигиена ,любезен,възпитан и компетентен персонал , готов за жертви в името на болните. Буквално нямам достатъчно силни думи с които да изкажа своята и на цялата ми фамилия благодарност към екипите на Ковид отделението към”София мед”за отношението към мен, излекуването ми и връщането ми към живота.

Обръщам се и към онези” специалисти”с безполезните научни трудове, съмнителните титли и големите хонорари да не пречат на развитието на българската медицина: - ако не можете да помогнете, поне не пречете!

Накрая искам да благодаря най-сърдечно на цялата медицинска общност за реалната, високо хуманната, навременна и компетентна дейност – лекари, мед. сестри, санитарни и помощен персонал.

Поклон пред вашата дейност: инж.Ив.Иванов

МАРТ '22

TEL. _____